Tehtava 1

L : i luksi

Kengannumero riippuu lineaarisesti henkilén pituudesta. Eraassa koulussa
180 cm:n pituisen oppilaan kengannumero oli 43 ja 5 cm lyhyemman oppilaan
kengannumero oli 41.

a) Muodosta riippuvuutta kuvaavan suoran yhtaloé.

b) Laske yhtalén avulla kuinka pitka on henkilé, jonka kengannumero on 38.

Yy rippuu x:sta
y=2X+3
a) Kengannumero riippuu henkilén pituudesta

y= kengannumero

x= pituus

pituus x kengannumero vy
180 43
175 41

Suoran yhtalé y—yﬂ=k(x—xﬂ)
Yksi piste (180,43)

. 43-41
Kulmakerroin =——» 0.4

180—-175

y—43=0.4 (x—180) » y—43=0.4- (x—180)
solve(y—43=0.4- (x~180)y) » y=0.4- x-29.

Tai geogebralla piitamalla kuvaaja

Asiakirjal.tns 1 aihe: 2



» Algebra &i» CAS

Piste 1  Solve(2x-5y=145y) (e c~

® A =(180, 43) _ _

® B = (175, 41) {y= 0.4 x—29}
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b) kengannumero y=38
solve(38=0.4- x—29.x) * x=167.5

Asiakirjal.tns

% |~ Piirtoalue

20

80

100

120

140

160

180

200 220

240 26

2 aihe: 2



